'0 NN'D — AYTNN D'TIN7N N'DINY 010D OIX

m m
.m DPNA OV ONYIV DMDN T NV N

.DONIYYN AN INYIIN INANNN YT DY HAPNNY DM9DNN NP Y2)D DONIWYYN NN

3

m m
.m DIPNI1 DMV OMYIV OII90N T NV2INN .2

LDONIYYN AR HINMDIN INANNN T DY DAPNNY DXI90NN NXIAP 12XD DINIYWN NN

: 11912997 HY DXNIN DNEMN I TAN 99,7710 MNRIY 1) ,N912997 NNODNN DN
f(x) = ax> + bx + ¢
g =ax-p)’ +k
h(x) = a(x — m)(x — n)

2NY,MXNYN NNAT Y520 (DXTIION NN TINN MPD)
apm 1 E(X) =2(x —3)7 + 4 YPNON YW 1Y ¥ DAN MTIPI 7N N
APy 1 g(x)=-3(x — 2)2 +4  IIPNIN OV 9N W DI MTIPINND A

Apm th(x)=(x + 3)2 TPNPNN DY GNY ¥ DAN MNP NN )

AP 1 t(x) = x* 43X +3 TPNPNON DY GNY ¥ DON MNPI NND .7

L1 g(x) awnn f(x) n72190 PIn DR IRxN K
.ONX¥AY O'PINA NITIFI TIY'Y N2¥D T Y DONAWD 1772
fix)>0 mnoinnn- NN .2
g (X)>0nomnnn-

+ NS00 'NY "2 IN'NN NITEI YIY'Y -

: Sl f(x) > g(x) 2 oinnn-

gG % : g (x) » f(x) 12 oinnn -
n7w f(x) 2 oinnn-
)

N7y g (x) roinnn-

(Payrun NprvNNN)

.INLYY7 M0 2IMD 271 751 .01271n AW VIDTo]
271 75 7w ny7xn NIKT DMIWON D0 VNN

X%+ 16x + 15 x>- 16x — 17

(N9NN D) 9YON)




'0 NN'D — AYTNN D'TIN7N N'DINY 010D OIX

(.NAXNN 1197 102N NN LYWDT 'IXT) 0N TV NX DYNII'XN

N 2x2—2x(x—1)‘ Tl x4—(x2+1)2‘

X =54 X =-8

1| (4-3a)2-(3a+4)2 Nl (c-1)0Cc+1)+1

‘a=—0.25 ‘cz—s

Al (34 2p)3 - 2p) + 4p2 Il (2a+ 5)(2a - 5) - 4a2 =
p = _983 a= _ﬂ
(o29%av)
o [l D2IY D'ANNA 1AW WIAN 'Y WIan DRIdNN
o9pnn ]
.0I0"02 DATIND
NIRYTN
N NNl Xz 2
X y . 4y XN D'JFDYJ'? TVI'MN VYN NIK NIXR
y .TON0 XN D']ﬂ]‘ln"n' TVI'NN NOYAN IRl
_(X+y)(X _y) INLVY
4
X MAI' 79 0T AR NIR 7Y 0T IR NN
.N0N 77 Y DA 7Y NINK 7Y DYI0MAN DR D
(HINN 0N TWAN)
1200 7 Aanra jepn TN nx tap (‘x+5)j MO NIY X NN (N)
7 N2 ;N 7N N tape 57{,\‘+5}: MM MY X M (D)
121en
(n¥awn) 2PN NN P 0K 7 (1) -1 (N) DOYD PP NIXnT Ym oxn ()
1200 .00 DY NN QWNYT7 P72 = IN <IN > 12710 90 702
N (73 +24)2 732 4+ 242 T (77 - 49)2 772 - 492
1| (96 - 37)¢ 962 + 372 Nl 3332-332 3662
1 982-282 702 1| (91+76)(91-76)

912

J10N Y DR AYNENINYNHN 7W [ININ VN DR 12¥0 1020 NIN 10WD

(os52av)




'0 NN — AYTNN DTN NRDINYT D'V OIN

652 :nwNn N77 NN X
Y DT AWM NITHYN MY .2
652 = 65 - 65 = 4225 12 Nawn T
652 = {60 + 5)2 = 602 + 2-60-5 + 52 = 3600 + 600 + 25 = 4225  :|2 NAY'N 70D
nITnynn My 7w |MN32N DT DR N'A0N
2|1211NN9 [N'NY OXD
22NN 'NWD WPNIWAT NI DDITA MWD TN

(029%av)

JUTNA 2'N22 1AN2Y NN DNIV9NLV 7Y 01N 0>1197
oIty ni7yn 6 - 10° :N'N WNWN 119 7V NNIv19noun
oI'T7¥ NI7Yn 3-10° :N'N YIND OITD 727112 N1Iv19nLun
oI't7y Nniun 3107 N'N YUNYUN 7TO012 N9 nun

ort7x nizyn 1.2 - 108 :X'n N'MILX NIXXIONN 791N NNIVIDALA

(217120 7R JuzNN) 2TON 97 170 NNIVDNLN DX INTO K

2UNYn "19-7V N1ILIDALNA YAWA 2102 NNIVI9AVN NNiAa NN 'S .2

2UnNYn 1IN0 NMI01910NN  NMIVN NIXYIDSNN MI0IDALVN NI NP0 ' .2

?YINN 1ITD 72702 NNIVIDNUNN NIV NIXXISNN 727112 NNIVI9A0N NN NNd 'S T

Y Y1 0D07WN NTRY ,0ININ NITVA L InYD .

-

(Payrun NprvNNN)

JIAWUNN1 172NNY NIXYIN 78XAWN NIPTN '720N 0w 'en
0N 70 7w DRNIND N wap me

NIXRXINN o'7:27Nn
416.16 I 4.1° N
10824.322 1 20 .47 a
68.921 1T 7.24 A
2687.3856 IV 1.9° T
6.859 vV 10.2% N

(PaYrun NprvNNN)

NI¥AWNN N2 D2IX1) D'V D901 ,IWOK DX 733 NI DDATA N7V
172Nt vIweN NRY P (X + L) (x + L)
T'nson T ,0N1INN Y 2 D0MIMm3 .2 ,0MmInn4 N

(Mavrvun npronnn)




'0 NN'D — AYTNN D'TIN7N N'DINY 010D OIX

(1077 1 P2 0N90N DNM, S, K) .'WTHN 2'ND2 N7200 NX IN'7WUN
n"n 14 110 m
n"D 25 0.5 s
n"iz 48 0.08 k
(0*rav)

a0 N M2 7Aaginnn (n+7)2=n monnw Inoimn

a0 n D74 aApinnn (4n + 5)2 -9 "vanw InIn
(99NN D) TYON)

Y 7w anw W on? X Yooy 2 an0 X =2 K0 700 W anonon e i 5

1
b nn .—15 XD T Tn 2w X -0 ey =x2 +bx +12 awzien mm .6

PTETEN Y -0 MU N

Famn 2 K0 T e X-nwwew y =ax?=x+1 aypuon nnm 7
PTIFTEN T Y -0 NP N

?b1nn (4, 47) nmpn anaen T Ly = x2+ bx +15 axpuon mam .8

oMo A AN ane y = (X =7)x +7) nwpuon nana 9
070090 TETE Y Do X
TONPIDN T 0DNN NITEA AN 2
D79 D7en MIaY X7 W EArn OR@Nen Ny X 7w nnn

.N70090 W n¥'Ro 10ono1 "1 -1 'R DR o mniema N T

(NINN D) IYON)

TINWYN N1901 271 07173 'MI19071T 19002 NITRMN NN90
?TIN90N MY 7v 0YIINN OD0 D'NYY I NIN90N 0D0 7¢ VN - N 7Im nn X

201D00NN YW A WADAN NN A

MY 791 0Rainn 19007 NHIY A TINIWN 190D YRz 07N
Y 731 0rAWINN 1901 NIK 272 |'O7N71,NNIWN 190D NK 371 7'Tan7 10'7nn

LDON2IUN NN 10N 2NINW N7 I (07,773 D7INL DRAWINN 1900 OXN
(0290av)




